

PROPOSED AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 2178

Page 1, line 1, replace "department of corrections and rehabilitation" with "office of management and budget"

Page 1, line 6, replace "\$500,000" with "\$250,000"

Page 1, line 7, replace "department of corrections and rehabilitation" with "office of management and budget"

Page 1, line 9, replace "department of corrections and rehabilitation" with "office of management and budget"

Page 1, line 11, replace "12,263" with "6,132"

Page 1, line 12, replace "28,203" with "14,101"

Page 1, line 13, replace "17,956" with "8,978"

Page 1, line 14, replace "14,620" with "7,310"

Page 1, line 15, replace "17,373" with "8,687"

Page 1, line 16, replace "33,665" with "16,832"

Page 1, line 17, replace "27,505" with "13,752"

Page 1, line 18, replace "19,080" with "9,540"

Page 1, line 19, replace "21,938" with "10,969"

Page 1, line 20, replace "13,459" with "6,730"

Page 1, line 21, replace "15,913" with "7,956"

Page 1, line 22, replace "10,981" with "5,491"

Page 1, line 23, replace "17,044" with "8,522"

Page 1, line 24, replace "250,000" with "125,000"

Renumber accordingly

STATEMENT OF PURPOSE OF AMENDMENT:

This amendment reduces the appropriation for community service supervision grants from \$250,000 to \$125,000 and provides the appropriation to the Office of Management and Budget rather than the Department of Corrections and Rehabilitation.